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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 14/2024 

PROCESSO Nº 42/2024 

 
OBJETO: credenciamento de bandas gaúchas de renome local ou regional para apresentação 

musical neste Município, cujo evento será a FESTA JUNINA BAIRRO DO LAEJADO NO DIA 

29 DE JUNHO DE 2024. 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 20 de junho de 2024, às 9:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão 

Permanente de Licitações,, situada na RUA ANGELO VIDOTTO, 95, realizou-se a sessão 

pública para recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a 

documentação da habilitação, apresentados em razão do certame licitatório na modalidade 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 14/2024, cujo objeto é credenciamento de  bandas gaúchas de 

renome local ou regional para apresentação musical neste Município, cujo evento  será a FESTA 

JUNINA BAIRRO DO LAEJADO NO DIA 29 DE JUNHO DE 2024., a saber: 

 

ITEM 1 - CONTRATAÇÃO DE SHOW MUSICALCONTRATAÇÃO DE SHOW MUSICAL 

DE 01 BANDA GAUCHA PARA FESTA JUNINA DIA 29 DE JUNHO BAIRRO LAJEADO - 

Quant: 1 - Unid: UN 

 

Presentes o Pregoeiro SEM PRESIDENTE/PREGOEIRO NESSA COMISSÃO, bem como a 

Equipe de Apoio constituída pelos servidores: Presentes, também, os representantes das 

empresas licitantes, conforme relação constante na Lista de Credenciamento. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, 

visando à comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos 

demais atos de atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - REDE TOP DE DITRIBUICAO E SERVICOS LTDA 

KAROLINE SANTOS - RG:  - CPF: 

 

2 - 35.147.902 NEUZA PEREIRA CANTERO 

NEUZA PEREIRA CANTERO - RG:  - CPF: 
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Após, o presidente da comissão comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Em seguida recebeu as Declarações das Licitantes de que atendem plenamente os requisitos de 

Habilitação estabelecidos no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de 

Habilitação, respectivamente. 

 

REGISTRO DO DISPENSA DE LICITAÇÃO 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos 

membros da Equipe de Apoio, o presidente da comissão examinou a compatibilidade do objeto, 

prazos e condições de fornecimento ou de execução, com aqueles definidos no Edital, tendo 

selecionados todas as Propostas, os Licitantes que participarão da Fase de Lances em razão dos 

preços propostos, nos termos dos incisos VIII e IX do artigo 4º da Lei federal nº 10.520, de 

17/07/2002. 

O presidente da comissão promoveu a classificação das empresas (menor preço) na forma como 

segue: 

 

PROPOSTAS 

 

ITEM 1: CONTRATAÇÃO DE SHOW MUSICAL 

REDE TOP DE DITRIBUICAO E SERVICOS LTDA, MARCA (SEM MARCA) com o valor 

de R$ 20.550,0000); 

35.147.902 NEUZA PEREIRA CANTERO - *SEM PROPOSTA* 

 

CLASSIFICAÇÃO 

 

As Propostas foram classificadas em ordem crescente de valor, assegurada as licitantes 

microempresas e empresa de pequeno porte o exercício do direito de preferência, respeitada a 

ordem de classificação, na seguinte conformidade: 

 

ITEM 1: CONTRATAÇÃO DE SHOW MUSICAL 

REDE TOP DE DITRIBUICAO E SERVICOS LTDA, MARCA (SEM MARCA) com o valor 

de R$ 20.550,0000); 

 

Neste momento o presidente da comissão ADJUDICA o objeto do presente certame as seguintes 

empresas e seus respectivos itens e valores relacionados abaixo: 

EMPRESA REDE TOP DE DITRIBUICAO E SERVICOS LTDA, com sede na R: 

MARECHAL DEODORO DA FONSECA, nº 370- BERNARDINO DE CAMPOS e registrada 

sob o CNPJ nº 53.594.715/0001-86, representada neste ato, por seu representante legal, o senhor 

KAROLINE SANTOS portador da Cédula de Identidade (RG) nº  e CPF Vencedora dos 

seguintes itens: CONTRATAÇÃO DE SHOW MUSICAL. 
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ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a reunião às 10:00. horas. Eu Luciana Cristina 

Gomes, lavrei o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue 

assinado pelo presidente da comissão, pela equipe de apoio, e pelos representantes das empresas 

licitantes que permaneceram até a lavratura da mesma, e será disponibilizado para consulta dos 

interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 

 

OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA 

 

FORNECEDORES INABILITADOS: 

 

35.147.902 NEUZA PEREIRA CANTERO 

TODOS OS ITENS. MOTIVO: A EMPRESA DEIXOU DE APRESENTAR DOCUMENTOS 

EXIGIDOS NA HABILITAÇÃO, SENDO ELES I) CERTIDÃO NEGATIVA DE 

FALÊNCIA E CONCORDATA EXPEDIDA PELO DISTRIBUIDOR DA SEDE DA PESSOA 

JURÍDICA; 

J) CERTIDÃO NEGATIVA DE RECUPERAÇÃO JUDICIAL OU EXTRAJUDICIAL 

EXPEDIDA PELO DISTRIBUIDOR DA SEDE DA PESSOA JURÍDICA; 

POR ISSO A EMPRESA ESTÁ INABILITADA 

 

 

Não houve Ocorrências (Desclassificados). 

 

 

__________________________________ 

Rede Top De Ditribuicao E Servicos Ltda 

 

 

__________________________________ 

35.147.902 Neuza Pereira Cantero 

 

 

_____________________________________ 

LUCIANA CRISTINA GOMES 

PREGOEIRO 

 

__________________________________ 

ARILDO CARDOSO 

MEMBRO 
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__________________________________ 

ALINE CRISTINA MORENO 

MEMBRO 

 

__________________________________ 

DIONY VALENTIM DO SANTOS  

MEMBRO 

 

 


